

体育·体彩

豪门口味重 喜欢大比分

○西甲风云

皇马4:2擒赫塔菲

新华社马德里9月10日
体育专电 当地时间10日晚,皇马主场4:2击败同属马德里地区的球队赫塔菲,暂时领跑西甲积分榜。

开场后皇马大举进攻,13分钟即取得领先,厄齐尔和马塞洛、科恩特朗在前场做出配合后将球传给本泽马,后者劲射打破僵局。米库在上半场末段借皇马后卫的失误反越位成功扳平比分。

第59分

钟,C罗在禁区内摔倒,裁判判罚点球,葡萄牙人一蹴而就,但电视转播慢镜显示犯规似乎发生在禁区内。

69分钟,C罗斜传门前,本泽马拍马赶到将球捅入,法国人在被换下时获得了全场球迷的起立鼓掌。几分钟后米库再次在混战中为赫塔菲缩小比分差距。但伊瓜因在比赛即将结束时接卡卡的脚后跟助攻、扣过两名防守球员破门,将比分锁定在4:2。



巴萨平皇家社会

9月10日,巴塞罗那队球员梅西在比赛中。当日,在2011—2012赛季西班牙足球甲级联赛第三轮比赛中,巴塞罗那队客场以2:2战平皇家社会队。
新华社发



曼联队球员鲁尼与队友庆祝入球。

○英超烽火

曼联五球横扫博尔顿

新华社伦敦9月10日体育专电 在10日进行的英超第4轮比赛中,曼联和曼城继续赛季开始后无人能敌的表现,依靠鲁尼和阿圭罗的“帽子戏法”分别以5:0和3:0大胜博尔顿和威根;切尔西也未放慢追赶的脚步,客场2:1战胜桑德兰后紧随曼城双雄。

英超其他强队在10日的比赛中也悉数登场。切尔西客场凭借特里和斯图里奇的进球2:1拿下桑德兰,三连胜过后排名联赛第三。此前伤痕累累的阿森纳终于在主场1:0战胜斯旺西后迎来赛季首胜,阿尔沙文利用对方门将的失误收获了本赛季的第一粒入球。

本轮唯一输球的强队是利物浦,他们在斯托克城的死缠滥打下0:1吞下赛季首场失利的苦果。此外,热刺客场2:0力克狼队,埃弗顿主场被阿斯顿维拉2:2逼平。

进球2:1拿下桑德兰,三连胜过后排名联赛第三。此前伤痕累累的阿森纳终于在主场1:0战胜斯旺西后迎来赛季首胜,阿尔沙文利用对方门将的失误收获了本赛季的第一粒入球。

本轮唯一输球的强队是利物浦,他们在斯托克城的死缠滥打下0:1吞下赛季首场失利的苦果。此外,热刺客场2:0力克狼队,埃弗顿主场被阿斯顿维拉2:2逼平。

○德甲战况

拜仁7:0狂胜弗赖堡

新华社柏林9月10日体育专电 新赛季德甲第5轮比赛10日全面打响,拜仁主场7球大胜弗赖堡后领跑积分榜,前锋戈麦斯一人独中四元;而卫冕冠军多特蒙德则1:2不敌柏林赫塔,丢掉了384天的主场不败纪录。

戈麦斯第8分钟首开纪录,昔日无所不能的里贝里也重新找到感觉,在第25分钟和第41分钟连入两球,拜仁上半场便让比

赛失去了悬念。下半场比赛的风头完全属于戈麦斯一人,他在18分钟里连入3球,完成惊人的“大四喜”表演,以8球领跑本季德甲射手榜。另一名让拜仁球迷欣喜的球员是21岁小将尼尔斯·彼得森,替补上场的他在第90分钟门前推射收获了自己的德甲处子球。7:0,德甲巨人已经为下周中与比利亚雷亚尔的欧冠小组赛做好了准备。



尤文开门红

北京时间9月11日,意甲联赛继续进行,尤文图斯主场4:1大胜帕尔马获得开门红。图为尤文球员庆祝进球。

80后合买团擒大乐透500万 美女代表领奖

9月6日一大早,体彩中心的工作人员刚刚上班,兑奖大厅就走进来几位年轻人,经询问得知,原来他们就是获得大乐透11103期500万大奖的幸运彩民。

相对于以往单人中奖不同的是,大乐透11103期的安徽大奖得主是一个由几名80后组成的合买小团体;据了解,他们以前都是同学,在上学的时候就开始一起买彩票了,虽然都很年轻,但是却都

是有7、8年彩龄的老彩民了;这次他们凭借一注“03、04、11、12、16、21、26、27、29、34+01、03”的504元复式投注中得当期1注一等奖,以及一连串的小奖,共获得奖金508万余元。

虽然中了500万大奖,但是几个年轻人领奖时确显得很从容,原来他们在长期合买彩票过程中万儿八千的奖金也中了不少几次,曾经还中过8万多元的二等奖

奖,虽然每次领奖的奖金不同,但兑奖的程序都差不多,他们已经习惯了领奖的场面。

在等待工作人员验票的时间里,几个年轻人在小声的商量奖金到手后怎么用;而这个小团队里的唯一的女性,80后美女小吴却一直没有发表任何意见,只是静静地站在一边笑着看着自己的同伴;然而,据了解,这个恬静的小吴正是这个合买小团

队的领军人物,据介绍,每次他们买彩票都是以小吴选的号码为主,其他人再略加几个辅号进行投注。

领到大奖后,小吴感激道:“买彩票还是合买比较好,之前武汉彩民中的体彩第一大奖2.48亿也是通过合买中得的,合买可以说是我们这次中奖的最大法宝,正是因为有了大家的通力合作、团结一致,才终于将大奖抱回了家。”



“信手一刮”出大奖

烟台彩友刮中顶呱刮25万

9月2日,一次偶然的刮彩,让小马中得了体彩顶呱刮NBA10元票25万大奖!

据小马每天晚上下班后都会来到烟台北马路汽车站对面的05042号体彩站,购买高频玩法,如果当晚大乐透开奖的话,就会再

买上几注大乐透,9月2日这天下班后,小马照常来到05042号体彩站,依然购买自己钟情的高频玩法,中得几次小奖后,小马有些心满意足,准备离开,领奖时无意间看到销售台上摆放的顶呱刮彩票,当他看到

NBA10元票时,顿时觉得几位明星打球的姿势非常帅气,这时热情的于站长就劝说道:“觉得好看就买几张吧,不要和好运擦肩而过哦!”于是小马就顺口要了几张NBA10元票。

当250000字样出现在眼前时,小马和于站长当时就傻了眼,过了好半天,两人才反应过来,小马兴奋得差点跳起来,赶忙打听兑奖事宜,近日,前来领奖的小马告诉我们说:“我对数字游戏非常痴迷,真的很少买即开票,那天自己都感觉自己运气神差的,真是无心插柳柳成荫,到现在我还觉得像在做梦呢!”

(于丹)

竞彩“8串1”建功 淄博高手单票命中10万元

竞彩足球胜平负玩法8关投注开售近两个月了,在足球氛围浓厚的淄博,这种投注方法的热度逐渐提升,不少彩友已经逐渐摸索到了适合8关投注的技巧经验,开始斩获大奖了。9月2日,张店彩友廉先生(化姓)就是看准了几场国家队赛事,采用8串1

投注,单票揽奖达10万余元。据悉,廉先生家住张店区小义乌商品城附近,而这里的07807竞彩店就是他常去休闲投注的地方。“店里足球氛围很好,张站长对足球的研究也很到位,打单子的时候借鉴一下他的意见早就成了我的习惯,说起来这张

单子的一个平局还是他推荐的呢!这周五大联赛休战一周,我就选了几场国家队赛事,感觉难度都不是很高,所以只对1场比赛进行了双选(投注),出票的时候,张站长建议我增加一个平局防冷,多亏了这个改动才收获大奖啊!”(乔超)

单式倍投“任选四”“神枪手”中奖12480元

近日,临沂市平邑县财政局南88米路东22212投注站彩运旺盛,彩友们中奖接连不断,收获了不菲的奖金,个个赚得盆满钵满,彩友小孙(化姓)就是其中的一位,他在11选5“任选四”玩法中采用单式倍投的方式,一举夺得奖金12480元。

小孙看起来很年轻,但与同龄人比起来却显得很成熟,喜

欢研究数字,从中也积累了不少经验,把这些经验用于彩票中更是得心应手,彩友们都称他为“神枪手”,而倍投就是他手中最好的武器,每次瞄准一注号码,就会进行倍投,这次他在认真分析走势图后结合前几期的冷号与热号,把04 05 10 11作为投注号码,一张320元的“任选四”单式倍投票

为他赢得了高额奖金,收到了可喜的回报。领奖后,一直喜爱倍投的孙先生为彩友们送去了自己的购彩心得:“购买11选5最好是细水长流,坚持投注就会有所收获,当然也要根据自己的经济水平量力而行,再适当采用倍投的方式,中取大奖也就是早晚的事了!”(赵新成)

